

## Případová studie

# Jedno řešení k odstraňování rozlitých kapalin pro všechny podlahy



Skupina provozovatelů kin používá ekologické a vysoce efektivní řešení k odstraňování rozlitých kapalin v kinech na podlahách všech typů.

### Výzvy

#### Rychle odstranit rozlité kapaliny z podlah všech typů

Skupina potřebovala čisté a efektivní řešení k odstraňování různých drobných rozlitých kapalin v kinech, a to jak v zákulisí, tak v prostorách přístupných veřejnosti. Je třeba, aby mezi představeními jakákoli rozlitá soda, omáčka nebo jiné potraviny a nápoje zmizely, aby byla uvítána další skupina zákazníků přicházejících na skvělý filmový zážitek.

Granulát na bázi jílu, který skupina používala, byl příliš prašný a ukázalo se, že pokud není nanesen a odstraněn okamžitě, způsobuje příliš velký nepořádek dokonce i v prostorách zákulisí. Ve většině veřejně přístupných prostor to dokonce ani nebyla možnost, protože riziko poskvrnění kobercových podlah jílovým granulátem byla příliš vysoká.

## Řešení

### Rychlé a čisté odstraňování rozlitých kapalin

Společnost Brady nabídla svůj ekologický granulovaný prostředek SpillFix, který lze bezpečně používat k odstraňování rozlitých kapalin z většiny porézních nebo nerovných povrchů včetně koberců.

SpillFix je 100% přírodní výrobek vyrobený z kokosového vlákna. Díky jeho lehké voštinové struktuře začne prostředek SpillFix jakoukoli kapalinu okamžitě nasávat. Navíc 2,8 kg prostředku SpillFix dokáže absorbovat stejný objem rozlité kapaliny jako 22,5 kg jílovitého základního granulátu, takže k dosažení stejných výsledků je zapotřebí mnohem méně výrobku.

Na rozdíl od mnoha granulátů na bázi jílu nezanechává prostředek SpillFix žádné povrchové skvrny a lze jej odstranit několika rychlými tahy mopem.



## Výsledky

### Efektivní odstraňování rozlitých kapalin mezi představeními

Skupina provozovatelů kin je nyní schopna odstraňovat skvrny od limonád, omáček nebo jiných potravin a nápojů mnohem efektivněji. Prostředek SpillFix stačí jednoduše nasypat na jakoukoli rozlitou kapalinu a po zaschnutí krátce nato vysát vysavačem, nehledě na to, zda se kapalina rozlila na linoleum nebo koberec.